

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ!

«Кризис — не за наш счет!»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Именно в «лихие 90-е», которые осуждали в последнее время все политики и все партии, снова отправляет нас нынешний состав правительства, где господствуют те, кто отстаивает интересы олигархии. Кто с удовольствием направляет российские деньги в американско-европейскую казну для спасения их финансов и экономики».

«Мы с вами, - напомнил Геннадий Андреевич, - инициировали импичмент Ельцину. Мы все сделали для того, чтобы высоко поднять Красное Знамя Победы, Знамя Октября. Мы все сделали для того, чтобы восстановить союз России и Белоруссии, создать Евразийский союз. Мы первыми проторили дорогу помощи нашим друзьям, братьям, живущим на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках. Мы все делали и делаем для того, чтобы защитить пенсионера, помочь женщине, многодетной семье, помочь нашим детям. Мы подготовили закон «Образование для всех», новые законы о промышленной политике и стратегическом планировании... У меня в последнее время складывается впечатление, что в правительстве сидят откровенные саботажники, люди, которые сознательно ухудшают обстановку в стране, порождая массовое недовольство, и способствуя вору, жуликам, олигархам и дальше издеваться над нашей державой», - подчеркнул лидер КПРФ.

«Только абсолютно глупая власть могла отказаться от того, чтобы ввести прогрессивную шкалу налогообложения для богатых. Только абсолютно безнравственная власть могла отвергнуть наш закон по оказанию помощи «детям войны», которых 12 миллионов. Для этого не нашлось всего 140 миллиардов, хотя 2 триллиона нашли для банкиров. Этот позор ляжет несмываемым пятном на партию власти. Первое, что мы сделаем на очередном заседании Государственной Думы, — еще раз внесем закон «о детях войны», - пообещал Г.А. Зюганов.

«Мы проводим нашу встречу, - напомнил лидер КПРФ, - накануне Дня знаний — 1 сентября. Это большой семейный и общенациональный праздник. Мы гордились тем, что Советская страна была самой образованной и самой читающей. Но как толь-



ко социальную сферу отдали в руки коррупционеров и жуликов, русофобов и антисоветчиков, то начали рушить классическую русскую и великолепную советскую школу...» «Для нас сегодня исключительно важно понять, что мы образованные, умные, сильные, успешные, на этой планете никому, кроме себя, не нужны. Я не устаю повторять эту мысль. Не поняв и не осознав ее, мы и дальше будем терять свои позиции. Нам нужна великая, советская, народная, государственно-патриотическая Россия. Но без союза с Украиной, Белоруссией, Казахстаном, без возрождения великого союзного государства не может быть такой страны. Поэтому мы помогли, и будем помогать Донецкой и Луганской народным республикам. Мы помогли, и будем помогать Компартии Украины во главе с Симоненко, на которых сегодня обрушились фашисты. Мы укрепляли, и будем укреплять союз государственно-патриотических сил. Мы придаем особое значение укреплению БРИКС и ШОС, связей с Китаем, Индией, Бразилией, ЮАР и другими странами», - подчеркнул лидер КПРФ.

«Для заокеанского «дяди Сэ-

ма», - отметил Зюганов, - мы не партнеры, а клиенты. Поэтому сегодня необходимо прямо сказать: попытка правительства следовать либеральным курсом — смертельно опасна и преступна для нашей страны. Мы требуем отставки этого правительства! Мы настаиваем на формировании правительства национальных интересов, народного доверия. Мы готовы положить на стол антикризисную программу и пакет наших законов, которые защитят все народы страны и позволят им достойно жить и успешно развиваться. Да здравствует трудовой народ! Да здравствует социализм! Да здравствует свободная, независимая, достойная и сильная Россия!» - так завершил свое выступление лидер коммунистов.

Выступавший на митинге секретарь Московского горкома КПРФ, депутат Госдумы Владимир Родин подчеркнул, что система начисления тарифов за капремонт абсолютно непрозрачна. В связи с этим коммунисты предлагают ввести трехлетний мораторий на исполнение закона.

Нейрохирург НИИ скорой помощи имени Склифосовского Елена Павлова остано-

лась на «реформе» системы здравоохранения в столице. Она назвала ее не оптимизацией, а уничтожением медицины.

Член Президиума ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Андрей Клычков остановился на ситуации, сложившейся в Главлосстрое. Работникам этого строительного предприятия, находящегося под контролем олигарха Дерипаски, с апреля не выплачивают заработную плату. В связи с этим более 500 из них объявили забастовку. Андрей Евгеньевич выразил надежду, что депутаты коммунисты обязательно добьются выплаты зарплаты рабочим. Однако, по его мнению, необходимо сформировать действительно независимые профсоюзы, способные объединить трудящихся в борьбе за свои права.

Представитель движения граждан, пострадавших от валютной ипотеки, Оксана Семенова в своем эмоциональном выступлении подчеркнула, что «правительство нас не просто кинуло, оно нас предало. Мы презираем это правительство и «Единую Россию». Мы пойдем голосовать за тех, кто

нас реально поддержал — за коммунистов!»

Секретарь Московского горкома КПРФ Евгений Балашов рассказал об уничтожении промышленного потенциала столицы. Он подчеркнул, что «сегодня Москва — это кладбище бывших легенд отечественного производства». Прозвучали выступления против лишения льгот представителей старшего поколения и в защиту поколения «Детей войны».

В ходе митинга прошло вручение партийных и комсомольских билетов вновь принятым в ряды КПРФ и ЛКСМ, а также прозвучали патриотические песни в исполнении актера театра и кино Николая Сахарова.

По итогам акции была принята резолюция, основными лозунгами которой стали:

«Либеральное правительство — в отставку! Долой власть капитала и олигархии! Даешь правительство народного доверия! Поставим прочный заслон «пятой колонне» и «оранжевой заразе» предателей-либералов! Возродим Россию! Наше дело правое, вместе мы победим!»

*Мария Климанова
с использованием материалов
сайта kprf.ru*

УРОДОВАСТВИЕ

Цинизм в особо крупном размере

*Валерий Рашкин,
первый секретарь МГК КПРФ*

Итак, Евгения Васильева, которая нанесла государству ущерб в размере 650 млн рублей, вышла на свободу по УДО.

Я с самого начала слабо верил в то, что она понесёт справедливое наказание. Вы только представьте — за хищение 650 млн рублей она получила пять лет, да ещё ей зачли два с половиной года домашнего заключения. Того самого «тяжелейшего» домаш-

него заключения, во время которого она рисовала, писала стихи, снимала клипы про красные тапочки. В балет только податься не успела — посадили всё-таки, хоть и ненадолго. Теперь, наверное, наверстает.

Даже ордена Почёта суд её не лишил, а посчитал это смягчающим обстоятельством. Вообще, орденом Почёта награждаются граждане за высокие достижения в государственной, производственной, научно-исследовательской, социально-культурной, общественной и благотвори-

тельной деятельности, позволившей существенным образом улучшить условия жизни людей, за заслуги в подготовке высококвалифицированных кадров, воспитании подрастающего поколения, поддержании законности и правопорядка. Не знаю, за что именно из приведённого списка Васильевой дали орден, но с ним воровать, конечно, почётнее.

С амнистией к юбилею Великой Победы не удалось, нашёлся другой вариант — условно-досрочное освобождение. Выясни-

лось, что у неё прекрасные характеристики от администрации колонии, с места жительства. Он строила детские площадки и поливала цветы, посещала культурные мероприятия и проходила курс коррекции личности — я чуть не прослезился. Тот факт, что она своими мошенническими действиями похитила 650 миллионов рублей как-то даже забывается на фоне всего этого благолепия. И прокуратура по-прежнему настроена к расхитительнице госимущества невероятно благобно: её представите-

ли и поначалу для неё просили восемь лет условно, и сейчас полностью поддержали УДО. Даже потерпевшие ничего против не имеют.

Как, я и говорил, её «реальный срок» — очередная кинокомедия, цель которой — удовлетворить общественный запрос. То есть пять лет она получила, но на самом деле вышла на свободу и будет спокойно работать в коллегии адвокатов. Адвокат с судимостью за хищение в особо крупном размере — это же просто прекрасно!